



**ERRATA I – DECRETO 3137/2024**

**DEFINE CRITÉRIOS PARA A  
AMPLIAÇÃO DE CARGA HORÁRIA  
DEFINITIVA, EDITAL SMECD Nº  
003/2024.**

**ONDE LÊ-SE:** DECRETO Nº 3137 DE 29 DE NOVEMBRO DE 2024

**LEIA-SE:** DECRETO Nº 3137 DE 02 DE DEZEMBRO DE 2024.

**EDSON SIDNEI SCHROEDER**  
Prefeito Municipal